
 

          
 

HJØRRING GARNISONS 
IDRÆTSFORENING 

 
 

HGI  ARSENALVEJ 55, HJØRRING TLF. 72 81 35 65 

 
Hjørring den 16. februar 2024 

 
Til        Medlemmer af HGI  

 
Emne: Referat af generalforsamlingen i Hjørring Garnisons Idrætsforening 

(HGI) 15. februar 2024. 
 
1.  MØDEDELTAGERE. 

11 medlemmer havde valgt at deltage i Generalforsamlingen. 
 
Dagsorden i henhold til vedtægterne: 
 
 1. Valg af dirigent. 
 2. Bestyrelsen aflægger beretning. 
 3. Det reviderede regnskab forelægges til godkendelse.  
 4. Behandling af indkomne forslag. 
 5. Valg af: 
 
  a. Formand 
   På valg:  Barkan S. Christensen (modtager genvalg) 
 
  b. Bestyrelsesmedlemmer 

På valg: Laust Harboe (modtager nyvalg) 
 Mikael Gam (modtager nyvalg) 
  

   Suppleanter   
På valg:  Kasper N.E. Madsen (modtager genvalg) 
   Peter Eggert Larsen (modtager nyvalg) 
   Lars Steen Hansen (modtager nyvalg) 
 

  c. Revisor 
På valg:  Tom Winther (modtager nyvalg) 

 
  
 
 6. Fastsættelse af kontingent. 
 
 7.  Eventuelt. 
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Emne: Bem.: Aktion 

1. Valg af dirigent Sussie Klemmensen Tordrup blev valgt til dirigent og kunne 
konstatere at generalforsamlingen var rettidig indkaldt. 

 

2.  Bestyrelsens 
Beretning 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Formandens beretning: 
 
Udgang 2023 var der 161 medlemmer. Sidste år, var vi 135 
medlemmer. Det skyldes blandt andet at både FES og FRS 
har ansat rigtig mange nye MA, og afgangen har været 
relativ lille i forhold til ny ansættelser, men det skyldes også 
nye aktiviteter, som Padel og Volley ball. 
 
Vores internetbaserede hjemmeside fungerer godt nu på 8. 
år.  
 
Ved sidste års generalforsamling blev der stillet forslag om, 
HGI skulle forsøge at komme mere ud med informationer til 
de ansatte i Hjørring Garnison. Der blev også talt om det 
faktum, at ansatte på HJO KAS i mange år, ikke har kunne få 
tjenestefri med løn i fm. deltagelse i DMI mesterskaber. 
 
13. FEB 2023 skrev jeg til chefen for FES og direktøren for 
FRS og bad dem genoverveje denne mulighed, samtidig 
henviste jeg til Forsvarets Sanitetskommandos 
idrætsbefaling pkt. 3.2., som beskriver muligheden for at give 
tjenestefri med løn i fm. deltagelse i DMI stævner. Chefen for 
FES har sagsbehandlet henvendelsen fra HGI (jeg endte 
selv med at være hovedbidragsyder, da jeg sidder i LESEK). 
Resultatet er, at FES medlemmer igen kan få tjenestefri med 
løn, til deltagelse i DMI stævner, såfremt tjenesten tillader 
det. Der er udsendt mail omkring dette 03. MAR 2023 til alle 
medlemmer og det er også opslået under nyheder, på 
hjemmesiden. 08. MAR 2023 svarede FRS også at de vil 
følge samme politik, som andre styrelser. HGI medlemmer 
fra FRS blev orienteret samme dag.  
 
17. FEB 2023 modtog alle ca. 50 chefer på 
sektionschefsniveau ved alle myndigheder på HJO KAS en 
mail, hvor de fik tilbudt et besøg af HGI, ved sektionsmøder 
e. lign. Med det formål at informere om HGI og DMI. GK og 
SAM myndighedspostkasse modtog også denne mail. Ud 
over en enkelt som svarede ”tak” var der én som reagerede 
og svaret var: ”Mit indtryk er at alle i min sektion kender HGI 
og mulighederne!”. Og en anden der meldte retur at 
kendskabet til HGI var bredt i sektionen, men de gerne ville 
have et 10-minutters besøg, på næste sektionsmøde. En 
måned senere svare CHUES at kun to ud af 13 
(studentermedhjælpere ikke medregnet) kendte til HGI. 
Samme dag modtog chefen (igen) tilbud om et kort indlæg 
fra HGI. 14. APR fik FRS PRO1 et kort indlæg om HGI. Så i 
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princippet har tilbuddet praktisk talt ingen effekt haft. 
 
Et andet tiltag, der er afstedkommet af sidste års 
generalforsamling, er at HGI ønsker en vedtægtsændring, 
således begrebet ”Ekstraordinært medlem” udgår og vi kun 
opererer med medlemmer og æresmedlemmer. Det betyder 
også, at dem der nu er ekstraordinære medlemmer, kan 
vælges til bestyrelsen. Undtaget er dog formand og kasserer. 
Her ønsker vi at følge den politik DMI har for DMI 
bestyrelsen, hvor formand og næstformand skal være ansat 
under forsvarsministeriet. Vi ønsker kasseren er (ud over 
formanden) er ansat i forsvarsministeriet og medlem, med 
løntræk via HGI, da denne, sammen med formanden, tegner 
foreningen. 
 
I mange år var HGI medlem af Dansk Firma Idrætsforbund, 
men da ingen medlemmer deltog i firmasport, satte HGI dette 
medlemskab i bero. Dette er genoptaget i 2023. 
 
08. MAR 2023 udsendte HGI et tilbud om støtte til FES 
Personaleforening. Dette har ikke resulteret i noget. 
 
Den 20. MAR skriver jeg til Vandhuset Park Vendia for at 
høre om de har fået en ny rabataftale, efter de opsagde den 
gamle. De svare samme dag: ”Vi har som sådan ikke nogle 
rabataftaler hos os, men vi har lavet en aftale med en 
virksomheds idrætsforening om, at vi månedligt fakturerer for 
de svømmebilletter, der er solgt direkte til deres cvr.nr.  
Prisen er dog den samme, som hvis man køber en 
svømmebillet som privatperson.” 
 
Næstformanden deltog i DMI Repræsentantskabsmøde i 
Middelfart 17.-18. MAR 2023. Aktuelle emner for HGI var 
støtte til golfturneringen 2024, som Flyvestation Aalborgs IF 
afvikler. DMI meldte også om manglende E-sport arrangør i 
2023 og 2024 og manglende Volleyball arrangør Volleyball 
2024. DMI ønskede en kontingent stigning fra 10,-kr. årligt til 
30,-kr. årligt pr. medlem. HGI stemte for, henset til DMI 
sidste år (2022, havde et underskud på 300.000 og i 2023 
har budgetteret med et underskud på 150.000. 
 
I 2023 startes en undersøgelse om, omkring Padel her i 
Hjørring. Der undersøges om vi som idrætsforening kan leje 
nogle baner på faste tidspunkter og få en foreningsaftale og 
derved tilbyde medlemmer leje af bane til lavere pris. 
Hjørring Padelklup og Hjørring udendørs Padelklub er 
kontaktet. HGI er arrangør for DMI Padel 2024. 
 
12. APR udsendes mail omkring første ½-års DMI stævner. 
Dette er også lagt ud på Facebook. 
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Bemærkning og 
spørgsmål til 
formandens 
beretning 
 
 
 
 
 
Skydning 
 
 

14. APR efterlyses flugtskydningsskytter til DMI 
flugtskydningsstævne i Skive 7-8 JUN. 
Flugtskydningsudvalgsrepræsentanten har forgæves forsøgt 
at samle hold. Jeg sender en mail til alle HGI medlemmer og 
efterlyser skytter, hvilket resultere i, at vi faktisk kan stille et 
hold. 
 
HGI planlagde at deltage i DMI Flugtskydning med 6 skytter, 
ved stævnet 07.-08. JUN. HGI støttede med AMM. 
 
Den 16. AUG får jeg en henvendelse om økonomisk støtte til 
Kollegapadel under firmasport. Sidste frist for tilmelding er 2. 
AUG, derfor indkaldes til ekstraordinært bestyrelsesmøde. 
Henvendelsen imødekommes. 
 
HGI har haft medlemmer, som har deltaget i DMI stævner, 
fordelt på O-løb, Golf, Flugtskydning, Padel og Volleyball. 
HGI har også deltaget i firmasport i Padel. 
 
Jeg har fået FES overbevist om, at HGI bør have en 
ordrenummer til kørsel og indkvartering i fm. DMI stævner. 
Der arbejdes på, at ordrenummeret dækker såvel FES, som 
FRS, FPS og FMI. 
 
Musikanlægget i motionsrummet gik i stykker i år. EP har 
ikke umiddelbart haft økonomien til et nyt, så HGI har 
godkendt indkøb af et nyt. 
 
11. JAN skriver DMI og efterlyser dato for DMI Padel stævne, 
som to af de deltagne HGI medlemmer, der deltog i DMI 
Padel, har lovet. Derfor blev Padel udvalget oprettet. Jeg har 
bedt udvalgsrepræsentanten svare DMI, da det er denne, der 
er ansvarlig for det praktiske. Stævnet afvikles i Aarhus 24.-
25. OKT. 
 
Der arbejdes p.t. på om HGI skal indkøbe nye Polo- og T-
shirts med logo på. 
 
HGI blev bedt om at kontakte personaleforeningen ved FES 
igen mhp. henblik på at støtte op om idrætsbasserede 
aktiviteter under personaleforeningen. 
 
Der blev drøftet mulighederne for at leje Padelbaner og 
skemasætte faste dage/perioder, hvor disse kan benyttes. 
 
Udvalgsformændenes beretning: 
 
Aktiviteten er stadig på ”stand by” henset til vi ikke må 
opbevare våben på Hjørring kaserne. 
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Svømning 
 
Flugtskydning 
 
 
 
Golf 
 
 
HGI LØB 
 
 
Spinning 
 
 
Styrkletræning 
 
 
Padel 
 
 
 
Diverse 

Aktiviteten er stillestående. 
 
Aktiviteten er genoptaget og HGI stillede med et hold på 6 
skytter til DMI stævnet i 2023. 
 
 
HGI har deltaget i Kollega Golf, med tre hold og 8 
medlemmer deltog i DMI Golf. 
 
HGI LØB har ikke haft nævneværdig aktivitet i 2023, hvilket 
dels skyldes manglende medlemsopbakning. 
 
Der er stadig skemalagt 15:15 hold om tirsdagen på HJO 
KAS og fredage i lige uger kl. 07:00 på AAL KAS. 
 
Aktiviteten er praktisk talt stillestående, men tilbuddet om 
instruktørhjælp fastholdes. 
 
I 2023 blev der oprettet et Padeludvalg henset til interessen 
bland medlemmer. Der var deltagelse i firmasport og i DMI 
stævnet. 
 
Iab. 

3. Regnskab Regnskabet blev fremlagt og er godkendt 
 
Årets resultat er et underskud på 18.429,47 kr. 
 
Underskuddet skyldes primært, at det ikke var muligt at finde 
militær indkvartering ved årets DMI stævne. Bestyrelsen 
godkendte indkvartering på hotel, på et ekstraordinært 
bestyrelsesmøde. 
 
HGI henvender sig til DMI og gør opmærksom på, at stævner 
med stor deltagelse bør afvikles på steder, hvor der er 
mulighed for militær indkvartering. 

 

4. Indkomne 
forslag 
 

Vedtægtsændringerne, hvor bekrebet ”ekstraordinært 
medlem” ønskes udtaget, blev godkendt. 

 

5. Valg Nedennævnte blev valgt til bestyrelsen: 
Barkan S. Christensen (FES)  
Laust Harboe (FES) 
Mikael Gam Pedersen (FES) 
 
Suppleanter:  
Kasper N.E. Madsen (3E-FRH) 
Peter Eggert Larsen (FRS) 
Lars Steen Hansen (FRS) 
 
Revisor: 
Tom Winther (FRS) 
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6. Fastsættelse af 
kontingent 

Ingen ændring. Nuværende kontingent på 15,11 kr. for 
medlemmer, med løntræk og 15,-kr. pr. måned for 
medlemmer uden løntræk fastholdes. 

 

7. Eventuelt Der blev appelleret til, at medlemmer der deltager i stævner, 
tager billeder og skriver et lille referat til formanden, således 
det evt. kan komme på hjemmesiden, eller på anden vis 
meldes ud til alle medlemmer. 

 
 

 
 

 
 

Barkan Smedstrup Christensen 
Formand 

 


